

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

13048 *Corrección de errores a la denuncia por España del Convenio Europeo para la protección del patrimonio arqueológico, hecho en Londres el 6 de mayo de 1969.*

Advertido error en el texto de la denuncia por España del Convenio Europeo para la protección del patrimonio arqueológico, hecho en Londres el 6 de mayo de 1969, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 172, de 19 de julio de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 79935, segundo párrafo, donde dice: «La Nota Verbal tuvo entrada en el Consejo de Europa el 31 de marzo de 2001...»; debe decir: «La Nota Verbal tuvo entrada en el Consejo de Europa el 31 de marzo de 2011...»